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Czy istnieje wielokat, ktory ma 50 przekatnych?

Na podstawie zamieszczonego obok wykresu pewnej funkcji kwadratowej
y = ax’+bx+c ustal znaki: wspélezynnikéw a, b, ¢, wyréznika tréjmianu
kwadratowego, pierwiastkéw tej funkcji oraz wspotrzednych wierzchotka
jej wykresu.

Fabryka wyprodukowata w maju 18000 kalkulatoréw naukowych. W czerwcu i lipcu produkcja spadia
o ten sam procent w stosunku do poprzedniego miesiaca. Wiedzac, ze w lipcu wyprodukowano 11520
kalkulatoréw, oblicz, o ile procent spadta produkcja w czerwcu?

Odleglo$é s[cm] poruszajacego sie ciala od pewnego ustalonego punktu podana jest jako funkcja
czasu t[s] wzorem s(t) = t? + 6t + 10. Oblicz, jaka droge przebylo cialo w czasie miedzy trzecig i
dziewigta sekunda.

O jaki wektor nalezy przesuna¢ wykres funkcji f o wzorze f(z) = 222, aby otrzymaé wykres funkcji g
opisanej wzorem g(z) = 2(z+1)?—2x—4? Sporzadz wykres funkcji g oraz wykres funkcji h(z) = x—1.
Na podstawie wykreséw odczytaj liczbe rozwiazan réwnania g(z) = h(x).

Roéznica dwoch liczb rzeczywistych wynosi 6. Jak wybraé¢ te liczby, aby suma ich kwadratéw byla
najmniejsza?

Rozwiaz nieréwnosci:
a) (%x—k 1)2 > 16
b) 4(z? —1) <4z -5

Wyznacz ze wzoru zmienng g: T = 27r\/%

Wykaz, ze czworokat ABC'D o wierzchotkach: A = (—1,-3), B = (5,3), C = (2,5) i D = (-1,2)
jest trapezem.

Dlugosci bokow prostokata sa réwne 2cm i 5cm. Oblicz dlugosci bokéw prostokata podobnego do
danego o obwodzie 56cm.

Kanada i USA zajmuja po %, a Meksyk okoto % powierzchni Ameryki Polnocnej. Oblicz jaka czesé
Ameryki Pélnocnej zajmujg pozostate kraje.

Zaznacz na osi liczbowej zbiory A i B, a nastepnie wyznacz zbiory AU B, AN B, B\ A, jesli
A=(-3;1), B=(0;5).
LT

Zbadaj, czy wektory @ i v sa réwnolegle wiedzac, ze @ = [1,5 = [2,10].

Dwa promienie okregu tworza kat 54°. Ile stopni ma kat miedzy stycznymi do okregu poprowadzonymi
w koncach tych promieni?

Pewnego dnia Piotr mial goraczke. Oto tabela obrazujaca jego temperature w poszczegdlnych go-
dzinach:
godzina 6 8 10 12 14 16 18 20
temp [°C] | 38,4 | 38,6 | 39,0 | 38,9 | 38,5 | 38,5 | 38,4 | 38,0

Sporzadz wykres tej zaleznosci i polacz punkty odcinkami. Na podstawie otrzymanej linii odczytaj
jaka temperature miat Piotr o godzinie 15°°. Oktérej godzinie Piotr mial temperature 38,4°C?
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